
В Белогорске задержаны двое местных жителей по подозрению в убийстве

23 декабря 2022 года возле ограды земельного участка дома по улице 9 мая города Белогорска местным жителем обнаружены мешки с фрагментами человеческого тела. На место происшествия незамедлительно прибыла следственно-оперативная группа. Следственным отделом по городу Белогорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку).

Для расследования преступления и отработки всех возможных версий произошедшего создана следственная группа, в которую вошли пятеро следователей территориального следственного отдела, руководителем группы назначен руководитель следственного отдела. Для оказания помощи в Белогорск направлен следователь-криминалист отдела криминалистики следственного управления с необходимой криминалистической техникой. В целях установления личности погибшего, поиска возможных очевидцев и свидетелей сотрудникам уголовного розыска даны поручения на проведение соответствующих оперативно-разыскных мероприятий.

Уже на следующий день по подозрению в совершении преступления задержаны двое местных жителей 43-х и 34-х лет. Задержанные пояснили, что вечером 13 ноября 2022 года в доме по улице Уссурийской в городе Белогорске, где они снимали жилье, распивали спиртные напитки в компании со своим знакомым. Ближе к полуночи произошел конфликт, во время которого последнему нанесли ножевые ранения и удары обухом топора по голове. От полученных повреждений мужчина скончался.

Следственной группой с участием следователя-криминалиста с применением источника экспертного света и другой криминалистической техники проведен осмотр жилого помещения в доме, где проживали подозреваемые, обнаружены и изъяты предполагаемые орудия преступления, а также следы, свидетельствующие об их причастности к совершенному преступлению.

По ходатайству следствия в отношении подозреваемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

26 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1752796>